
Хашим Тачи: У Вашингтону радим на томе да коначан споразум на основу којег ће Србија признати Косово и место у УН буде законски обавезан; коинциденција да је и Вучић у исто време у САД када и ја
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Председник Косова Хашим Тачи потврдио је да се налази у Вашингтону поводом
наставка дијалога са Србијом који ће бити одржан у петак у Бриселу.

  

  

Тачи је у интервјуу за Радио Слободна Европа додао да његова посета Вашингтону нема
никакве везе са посетом српског председника Александра Вучића.

  

"Овде сам како би координисали ангажовање са властима САД пошто улазимо у једну
нову и важну фазу и посвећеност треба да буде добро и јасно координисана данас и у
будућности", казао је Тачи.

  

Он је рекао да се ради о "процесу који ће отворити пут за постизање коначног
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споразума о потпуној нормализацији односа Косова и Србије".

  

"То је осетљиво питање и захтева координацију са свим партнерима и пријатељима, али
главна адреса за Косово остаје Вашингтон", казао је Тачи у интервјуу.

  

Косовски председник је казао да ће се данас у Вашингтону наставити састанак са
помоћником државног секретара за Европу Весом Мичелом.

  

"Држава Косово има потребу да се консолидује на спољном и унутрашњем плану, има
потребу за више признања. Али истовремено, оно што нам је потребно јесу
добросуседски односи Косова и Србије, један европски однос који ће резултирати
реципрочним признањем, миром и стабилношћу у региону. Наравно и сигурну европску
будућност, како би Косово постало део НАТО и ЕУ", казао је Тачи.
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Тачи је рекао да је коинциденција да је и Вучић у исто време у Америци када и он.

  

"Ми имамо наш пут, наша ангажовања, нашу агенду, која је издвојена од Вучићеве или
неког другог", казао је он.

  

Тачи је додао да ради на томе да коначан споразум, на основу којег ће Србија признати
Косово и место у УН, буде законски обавезан.

  

Према његовим речима, то ће отворити пут европској будућности Србије, али и Косова.

  

Он је рекао да од предстојеће рунде дијалога у петак очекује наставак тог процеса, али
не и "неко чудо", иако има нових момената.

  

"Створена су три важна момента за ову фазу дијалога. Имамо Стратегију ЕУ о Западном
Балкану у којој се Косово третира као независна и суверена држава. Имамо и
консолидацију немачке Владе, канцеларке Меркел, али и поновно ангажовање
Сједињених Држава за Западни Балкан. Мислим да ово евроатлантско ангажовање за
Западни Балкан превазилази сваку претензију антизападних идеологија на Западном
Балкану", казао је косовски председник.

  

(Бета)
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